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Könnte ein Meeres-Nationalpark Ihrer 
Einschätzung nach den Zustand der Ostsee 

verbessern?

Stat. Fehler Gesamtergebnis 4,4% | Stichprobengröße: 1.501 | Befragungszeitraum: 08.12.23 – 01.01.24 
| Datenerhebung: Civey

Sinnvoll
53,6%

Nicht 
sinnvoll
27,5%

Unentschieden
18,9%

Wie sinnvoll ist es Ihrer Meinung nach 
einen Meeres-Nationalpark in der Ostsee 

einzurichten?

Stat. Fehler Gesamtergebnis 4,4% | Stichprobengröße: 1.501 | Befragungszeitraum: 08.12.23 – 01.01.24 | 
Datenerhebung: Civey

Ja
70,4%

Nein
26,1%

Bin mir 
unsicher

3,5%

Haben Sie bereits davon gehört, dass in der 
Ostsee ein Meeres-Nationalpark 

eingerichtet werden soll?

Stat. Fehler Gesamtergebnis 4,5% | Stichprobengröße: 1.502 | Befragungszeitraum: 08.12.23 –
01.01.24 | Datenerhebung: Civey

 
 
 
 
 


